

勇士淘汰开拓者闯进美职篮总决赛

新华社华盛顿5月20日电 (记者 王集旻) 在20日的美职篮(NBA)西部决赛第四场较量中,卫冕冠军金州勇士队经历加时最终以119:117战胜波特兰开拓者队,总比分4:0横扫对手,勇士也得以连续第五次进军总决赛。

本场比赛勇士前锋杜兰特继续因伤缺阵,而上一场腿部受伤的伊戈达拉也高挂免战牌,结果勇士队依然在客场后来居上取得胜利,这也是勇士队连续第三场通过逆转的方式战胜开拓者。库里和格林均贡献出“三双”数据,其中库里砍下37分、13个篮板和11次助攻,格林也有18分、14个篮板和11次助攻的表现,并且在加时赛最后关头投中关键3分。此外汤普森也拿到17分。

“我们在以前的比赛中经历了太

多,也包括这种大比分落后的情况,我们有充足的经验来应对这种困难。”库里说。

在美职篮历史上,能够连续5次闯进总决赛的球队并不多。上一次能做到这一点的是波士顿凯尔特人队,他们曾在1957年至1966年间连续十次打进总决赛。

开拓者方面,中锋迈尔斯·伦纳德拿到职业生涯最高的30分,利拉德和麦科勒姆分别攻下28分和26分。

除了杜兰特和伊戈达拉以外,勇士队中锋考辛斯在季后赛首轮比赛中受伤,迟迟未归,勇士队目前还不是最强阵容,不过他们依然能挺进总决赛,这充分显示了勇士队的板凳深度。

勇士队在总决赛中的对手将是密尔沃基雄鹿队和多伦多猛龙队之间的胜者,目前雄鹿大比分2:1领先。



5月20日,勇士队球员库里(左)得分后与队友库克庆祝

澳式橄榄球职业联赛将在中国开设办事处

新华社悉尼5月21日电 (记者 郭阳) 澳式橄榄球职业联赛(AFL)21日表示,将在中国上海开设办事处,以进一步提升澳大利亚“国球”在中国市场的影响力。

据了解,中国办事处将在未来几周开业,并将在当地招募几位全职雇员,主要着力于积极推动中澳双方在球赛转播、推广等方面的合作。

AFL中国地区总经理戴维·史蒂文森表示,这表明AFL将长期致力于中国市场,并试图建立伙伴关系的决心。

此外,为了更好地实施中国战略计划,AFL还将在悉尼华人聚居的赫斯特维尔开设儿童澳式橄榄球中心,并使用中文教学。该中心将于23日投入运营。

史蒂文森说:“希望有一天,也有来自中国的优秀橄榄球运动员加入

我们的比赛。”

AFL是澳大利亚竞赛表演业经营成功的代表,目前拥有18支俱乐部。早在2017年,AFL就开始“试水”中国市场,首次将常规赛的一场正式比赛搬到上海举行,当时阿德莱德港队以110:38大胜黄金海岸太阳队。今年6月,阿德莱德港队将连续第三年在上海参加一场常规赛,对手是圣基尔达队。

皇马与德国中场克罗斯续约至2023年

新华社马德里5月20日电 (记者 谢宇智) 皇家马德里俱乐部20日宣布,与中场球星克罗斯续约至2023年。

皇马在公告中表示,俱乐部已与德国中场克罗斯签署合约,将后者的合同期延长一年至2023年6月30日。届时,克罗斯将年满33岁。

皇马公关部主任布特拉格诺在当日的新闻发布会上向克罗斯表示祝贺。他说:“在5年时间里,你赢得了12座奖杯,得到了马德里球迷的热爱和尊敬,并成为一名对球队来说极为重要的球员。我们很高兴你与我们的合同又延长了一年。”

克罗斯则表示,能够在此时完成续约对自己来说“很特别”。“从第一天开始,我便对俱乐部充满信任,俱乐部对我也是如此。我们将共同前进去获得更多成功。”他还透露,自己得到了齐达内的信任:“我很高兴他对我感到满意。如果主教练不想要我,今天我们不会出现在这里。”

回顾刚结束的这个糟糕的赛季,克罗斯承认本赛季他的表现并不理想。他还指出,全队“没有一名球员像前几年那样达到了自己的巅峰状态”,“当这样的情况出现在这么多球员身上时,要赢得成功是困难的”。但他同时表示:“这样一个赛季会让你在面对下个赛季时拥有更多动力。”

克罗斯在2014年夏天加盟皇马。5年来,他作为球队中场的核心人物之一,已随皇马拿到了3座欧冠、一座联赛奖杯以及3座欧洲超级杯、一座西班牙超级杯和4座世俱杯奖杯。

斯图加特俱乐部确定下赛季主教练人选

新华社柏林5月20日电 (记者 魏巍) 德甲斯图加特俱乐部20日宣布,现年43岁的瓦尔特将于下赛季出任球队主教练,双方签约至2021年6月底。

瓦尔特本赛季执教基尔队,率队获得德乙第六名。他在基尔的工作合同原本截至2020年6月底。据悉,为

了现在就得到瓦尔特,斯图加特俱乐部支付了约100万欧元的解约金。

在出任基尔队主教练之前,瓦尔特在卡尔斯鲁厄和拜仁慕尼黑担任梯队教练。2017年瓦尔特作为主教练率领拜仁U17夺得德国青年足球联赛冠军,2018年他带领拜仁预备队获得德国第四级区域联赛亚军。

斯图加特队在刚刚结束的本赛季德甲联赛中战绩糟糕,中途两次更换主帅,最终排名第16。球队将在23日和27日同德乙第三名柏林联合进行两回合升降级附加赛。俱乐部现任过渡主教练维利希在带队踢完附加赛后,将重返U19主教练的工作岗位。

苏迪曼杯:马来西亚胜印度

5月21日,马来西亚队组合谢定峰(左)/张御宇在男子双打比赛中。他们以2比0战胜印度队选手马努/雷迪。

当日,在广西南宁举行的2019年苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛小组赛中,马来西亚队以3比2战胜印度队。新华社发

